



Sacyr, S.A.
Construction & Engineering
**Sustainability
Yearbook Member**
S&P Global ESG Score 2022



Resultados de 2022

SACYR ELEVA EL 63% SU EBITDA, HASTA LOS 1.502 MILLONES DE EUROS, Y ALCANZA UNA RENTABILIDAD RÉCORD DEL 26%

- La empresa consigue en 2022 un año de crecimiento récord gracias a su estrategia de inversión en activos concesionales.
- El beneficio después de impuestos alcanza los 111 millones euros.
- En 2022, Sacyr puso en servicio seis activos concesionales, lo que demuestra su capacidad para ejecutar y poner en operación los proyectos que se adjudica.
- Sacyr alcanza a cierre de 2022 los principales objetivos marcados en el Plan Estratégico 2021-2025. La compañía prevé reducir su deuda neta con recurso drásticamente este 2023 tras los procesos de desinversión lanzados recientemente.
- La cartera de ingresos crece el 19% y supera los 54.750 millones. En 2022, Sacyr se adjudicó tres nuevos contratos concesionales: Hospital de Velindre (Reino Unido), autopista Buga-Buenaventura y Canal del Dique (Colombia).

Madrid, 24 de febrero de 2023.- Sacyr disfrutó de un 2022 de crecimiento récord gracias a su exitoso modelo de negocio, enfocado en el desarrollo de activos concesionales.

El **EBITDA** de la compañía alcanzó el pasado ejercicio los **1.502 millones de euros**, lo que **representa un incremento del 63%** respecto de 2021. Este crecimiento se apoyó

Dirección de Comunicación:

Tfno.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
<https://www.sacyr.com/sala-prensa/nota-prensa>

Síguenos en:





Sacyr, S.A.
Construction & Engineering
**Sustainability
Yearbook Member**
S&P Global ESG Score 2022



en la **entrada en operación de varios tramos de autopistas** y a que los activos concesionales tienen **ingresos directamente ligados a la inflación**.

Este aumento del resultado vino acompañado de una sustancial mejora de la **rentabilidad** (margen de EBITDA), que se situó en la cifra **récord del 25,7%, seis puntos porcentuales más que en 2021 (19,7%)**.

La **cifra de negocios** cerró 2022 en **5.852 millones de euros**, con un **aumento del 25%** en el año, y el **beneficio después de impuestos alcanzó los 111 millones de euros**, frente a los números rojos de 189 millones de euros de 2021.

Sacyr demostró en 2022 la **solidez de su modelo de negocio**, que es predecible y estable. Los activos concesionales **aportaron el 88% del EBITDA**, es decir, cinco puntos porcentuales más que en 2021.

En 2022, Sacyr ya **superó las principales metas marcadas por la empresa en su Plan Estratégico 2021-2025** en cuanto a cifra de negocios (5.852 M€ vs. 5.500 M€), EBITDA (1.502 M€ vs. 1.200 M€), rentabilidad (26% vs 22%) y porcentaje de EBITDA concesional (88% vs. 85%).

Sacyr lanzó en octubre 2022 un plan de desinversiones con el que también adelantará a este año el cumplimiento del objetivo de reducir drásticamente la deuda neta con recurso.

Capacidad de puesta en servicio de activos

Detrás de los sólidos resultados de 2022 está la **capacidad de Sacyr de poner en servicio nuevos activos concesionales**. El año pasado entraron en operación seis infraestructuras muy relevantes: AVO I, Ruta 78 y el Aeropuerto El Tepual en Chile; Mar-1 y Rumichaca-Pasto en Colombia y la autopista A3 en Italia.

Dirección de Comunicación:

Tfno.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
<https://www.sacyr.com/sala-prensa/nota-prensa>

Síguenos en:





Sacyr, S.A.
Construction & Engineering
**Sustainability
Yearbook Member**
S&P Global ESG Score 2022



Además, Sacyr Concesiones se adjudicó tres nuevos proyectos el año pasado, en línea con lo marcado en el Plan Estratégico: Hospital de Velindre (Gales, Reino Unido) y la autopista Buenaventura-Buga y el Canal del Dique en Colombia.

Objetivo: drástica reducción de la deuda neta con recurso

Durante 2022, Sacyr redujo la deuda neta con recurso en 135 millones de euros, por lo que acabó el año en 546 millones de euros.

La compañía ha lanzado varios procesos de desinversiones para adelantar el cumplimiento de su objetivo de reducir esa deuda de forma drástica ya en 2023. Estos procesos incluyen la búsqueda de un **socio inversor para el 49% de Sacyr Agua**, la **desinversión de hasta el 100% de Sacyr Facilities y al menos, el 49% de Valoriza Servicios Medioambientales**, así como la continuación de la **rotación de activos no estratégicos de concesiones**.

Dentro del proceso de simplificación del balance, Sacyr salió del capital social de Repsol en el primer semestre de 2022, lo que tuvo un resultado de caja positivo de 58 millones de euros y una reducción de la deuda asociada de 650 millones de euros respecto a diciembre 2021.

La cartera de ingresos crece el 19%

Sacyr cerró 2022 con una **cartera de 54.755 millones de euros, el 19% más** que en diciembre de 2021 tras conseguir importantes adjudicaciones. El 80% de la cartera corresponde a la división de Concesiones, el 14%, a Ingeniería e Infraestructuras, y el 6% restante, a Servicios.

Entre los contratos adjudicados más relevantes del periodo, destaca la concesión del corredor Buga-Buenaventura y del Canal de Dique (Colombia); la construcción y concesión del Hospital de Velindre (Reino Unido); la construcción de un intercambiador

Dirección de Comunicación:

Tfno.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
<https://www.sacyr.com/sala-prensa/nota-prensa>

Síguenos en:





Sacyr, S.A.
Construction & Engineering
**Sustainability
Yearbook Member**
S&P Global ESG Score 2022



de transportes en Belfast (Reino Unido); un tramo de la autopista US 62 y la carretera Vanderbilt Beach (EEUU) y un centro pediátrico en Ontario (Canadá).

La división de Servicios ha ganado importantes contratos en este periodo, entre los que destaca la recogida y transporte de residuos en Madrid, la limpieza viaria y recogida de residuos en Cádiz y en Toledo, entre otros.

Retribución al accionista

La retribución al accionista es uno de los pilares del Plan Estratégico 2021-2025. Durante 2022, Sacyr ha pagado dos *scrip dividend* por un valor de 0,115 euros por acción, que representan una **rentabilidad por dividendo del 4,8%**, cumpliendo el objetivo y el compromiso adquirido con el mercado. Con posterioridad al cierre, en enero de 2023, Sacyr repartió un nuevo scrip dividend.

Evolución por áreas de negocio

Concesiones.- Sacyr Concesiones obtuvo una **cifra de negocios de 2.072 millones de euros (+40%)** y un **EBITDA de 879 millones (+74%)** gracias a la buena evolución operativa de la mayoría de activos y a la contribución de los nuevos activos puestos en servicio, todos ellos con ingresos ligados a la inflación.

La cartera de ingresos futuros se sitúa en **43.885 millones de euros (+20%)**.

Ingeniería e Infraestructuras.- La cifra de negocios de esta división alcanzó los 3.162 millones de euros, el 19% más que en 2021. El **EBITDA creció el 52%, hasta 518 millones** de euros, y el **margen de EBITDA alcanzó el 16,4%**, frente al 12,9% del año pasado. Si se excluye el efecto de la actividad en las autopistas italianas Pedemontana-Veneta y A3, la rentabilidad se sitúa en el 3,7%, un dato muy positivo que se ha conseguido pese a la situación extraordinaria que vive el sector, afectado por el encarecimiento de los precios de las principales materias primas.

Dirección de Comunicación:

Tfno.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
<https://www.sacyr.com/sala-prensa/nota-prensa>

Síguenos en:





Sacyr, S.A.
Construction & Engineering
**Sustainability
Yearbook Member**
S&P Global ESG Score 2022



El crecimiento de la división constructora se sustenta en la ejecución de los grandes proyectos de la cartera en países como Chile, Colombia, España, EEUU, Perú, Uruguay y Canadá, entre otros.

La cartera de esta división alcanzó los **7.354 millones de euros, el 17% más que a cierre de 2021**. Más del 50% corresponde a proyectos de Concesiones. La cartera asegura 28 meses de actividad.

Servicios.- La **cifra de negocios de esta división creció el 8%**, hasta los 1.094 millones de euros. El **EBITDA alcanzó los 110 millones**, el 9% más, y el **margen EBITDA se situó en el 10,1%, frente al 9,9% del pasado ejercicio**.

La **cartera de Servicios se situó en 3.516 millones de euros, el 12% más**. Durante 2022, la división logró importantes contratos en Madrid, Cádiz, Toledo y Valladolid, entre otras ciudades.

Dirección de Comunicación:

Tfno.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
<https://www.sacyr.com/sala-prensa/nota-prensa>

Síguenos en:





Sacyr, S.A.
Construction & Engineering
**Sustainability
Yearbook Member**
S&P Global ESG Score 2022



Cuenta de Resultados Consolidada

Miles de euros

	2022	2021	Var. % 22/21
Importe Neto de la Cifra de Negocios	5.851.724	4.675.366	25,2%
Otros Ingresos	299.851	288.112	4,1%
Total Ingresos de explotación	6.151.575	4.963.478	23,9%
Gastos Externos y de Explotación	-4.649.518	-4.040.605	15,1%
EBITDA	1.502.057	922.873	62,8%
Amortización Inmovilizado y deterioros	-189.708	-152.747	24,2%
Provisiones y otros gastos no recurrentes	-9.697	-39.438	-75,4%
EBIT	1.302.652	730.688	78,3%
Resultados Financieros	-502.054	-384.214	30,7%
Resultados por diferencias de cambio	-340.974	-130.983	n.a.
Resultado de Sociedades por el Método de Participación	3.832	197.814	-98,1%
Provisiones de Inversiones Financieras	-50.508	-102.618	-50,8%
Rdo. Instrumentos Financieros	89.998	-314.537	n.a.
Rdo. Enajenación de Activos no Corrientes	12.349	37.525	-67,1%
Resultado antes de Impuestos	515.295	33.675	n.a.
Impuesto de Sociedades	-172.313	-135.273	27,4%
RESULTADO ACTIVIDADES CONTINUADAS	342.982	-101.598	n.a.
RESULTADO CONSOLIDADO	342.982	-101.598	n.a.
Atribuible a Minoritarios	-232.466	-87.584	n.a.
BENEFICIO NETO ATRIBUIBLE	110.516	-189.182	n.a.

Dirección de Comunicación:

Tfno.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
<https://www.sacyr.com/sala-prensa/nota-prensa>

Síguenos en:

